

Зв. Ленинград

5 декабря 1987 года

НА СЦЕНЕ — ГОСТИ

Станцуем вечером?

Вчера на сцене Большого концертного зала «Октябрьский» начал свои гастролы Театр балета Жозефа Руссильо из Франции. В течение пяти дней ленинградцы смогут наслаждаться искусством артистов балета из Тулузы. Труппа Руссильо создана при Национальном хореографическом центре Тулузы и Южных Пиренеев. Ее бессменный руководитель, создатель и ведущий солист — Жозеф Руссильо, танцовщик европейского класса, долгое время руководивший балетом миланского театра «Ла Скала». Предыдущий приезд труппы Руссильо состо-

ялся в 1979 году.

В свой нынешний приезд Театр балета предложит зрителям две программы. Вечер одноактных балетов будет состоять из двух отделений. Первое — вольная хореографическая фантазия «Шекспир» на темы и образы великого английского драматурга. «Отелло», «Ромео и Джульетта», «Песня шута», «Сон в летнюю ночь» — таковы сюжеты этого балетного спектакля. А второе отделение вечера — «Вечерняя программа» — попытка хореографически осмыслить ту среду, в которую попадет сегодня житель крупного

города, возвращаясь к себе домой и включая телевизор или магнитофон. Так из звуков эфира возникают хореографические образы, и зрители словно присутствуют при рождении танца из духа музыки. Обе части программы поставлены на подборе мелодий всех жанров и видов музыки: от классики до рока и джаза.

В программе следующего спектакля — «Божественная комедия» по мотивам одноименного произведения Данте, также озвученная коллажем самой разнообразной музыки.

Обе программы французских артистов — премьеры последних лет. Их выступления продолятся в нашем городе в течение пяти дней. Итак, «Приглашение к танцу» в исполнении труппы Жозефа Руссильо начинается.

С. ШАХОВ